

鞋被轧坏,脚也肿了,她还催司机赶紧去上班

# “小伙子别害怕,俺不讹人”

本报泰安8月7日讯(记者 白雪) 7日,市场小区附近,一小伙子开车时不小心轧到一位老人的脚,好在没伤到骨头。他要把老人送医院,再赔双鞋,老人忙拒绝说这点小事别挂心,她不讹人。

7日早晨8点,在市场小区附近,

60多岁的老人吴艳梅大声喊:“呀!我的脚!你别动,小伙子,你轧着我了。”原来,一辆黑色车缓缓开过,不小心轧到一位老人的脚。司机慢慢倒车,让老人把脚挪出来。

“大妈,我看看,你伤到哪了?”小伙子忙下车问。吴艳梅说:“没事

没事,俺鞋轧坏了,骨头估计没大毛病,就是脚后跟有点肿。”

小伙子忙帮老人穿鞋,要带她去医院,还要去附近鞋店帮她买双鞋。吴艳梅看看小伙子吓了一头汗,忙安慰说:“别害怕小伙子,俺不讹人,你上班去吧。脚就肿了点,

养上几天就好利索了。不用给俺买鞋,拖拉着就回去了。”

小伙子很感动,给吴艳梅留下车牌号和电话号码,说如果发现不舒服,就给他打电话。吴艳梅都没看小伙子给他的联系方式,催着小伙子赶紧走了。

吴艳梅告诉记者,她是来小儿子家帮忙的,暑假照看孩子。“又没伤到骨头,俺不愿讹人,鞋坏了自己再买一双。俺大儿子也有车,上次拐弯不小心别了个人。她也没伤着,就让俺儿子赔钱,俺看不惯。俺不是那样的人。”

## 大货惹祸

# 侧翻高速路哈密瓜滚一地



哈密瓜滚了一路。 本报通讯员 摄

本报泰安8月7日讯(记者 王伟强) 8月7日上午,泰新高速路一辆大货车侧翻,一车哈密瓜撒满路,压车达三公里。所幸驾驶员只受轻伤。

7日上午8点左右,新泰市公安局交通管理大队事故处理二中队接到报警称,泰新高速79公里处发生车祸。由于车祸附近压车严重,“大

货车侧翻,车窗玻璃碎了,地上撒满哈密瓜。车横在路上,堵了路,过往车辆小心翼翼行驶,后面排了大约3公里。”出勤民警说,“一车哈密瓜几乎都撒到路上,摔烂了不少,滚到路边沟里,现场一片狼藉。”目击者说,附近一些村民拿着袋子来捡,有的装了好几袋,不过车主并没有

阻止。由于高速车速较快,交警担心村民安全赶紧劝阻,清理现场疏导交通,还帮忙整理比较完整的瓜,放进其它车上运走。后来清障车赶到现场,拖走事故车。

据了解,这是一辆辽宁的货车,当时车上共两人,驾驶员被玻璃划破头,送往医院。另一名乘车人员没有受

伤。“车上拉了价值2万元的哈密瓜,正从西向东行驶。当时我正在车上睡觉,也不知道什么原因翻的车。”乘车人员说。

“一车哈密瓜损失了不少,还好没出现大意外。”交警分析说,可能是货车为了躲车导致侧翻,但具体原因还需要进一步调查。

## 村里两个小超市

### 竟敢“兼职”加油站

本报泰安8月7日讯(记者 陈新 通讯员 李涛) 村里两个小超市非法出售汽油,三四个大油桶藏在后院,仅有的消防设施是几个灭火器。近日,岱岳警方查获两家非法经营汽油商户,目前此案已经移交检察院起诉。

近日,满庄派出所民警对辖区突击安全检查,发现满庄镇南留村两家卖杂货的小超市门口挂着出售汽油的牌子,进去一查发现这两个超市竟是私卖汽油的黑店,超市后院藏着三四个大油桶,每个能装2百斤,里面装着汽油,还有一个油罐,里面装着柴油。

经检查,这两家超市都没有办理《危险化学品经营许可证》、《成品油零售经营许可证》,油罐和杂货堆在一起,仅有的消防设施是几个灭火器。“这样很容易引发火灾,甚至爆炸。”民警称。据超市经营者徐某和李某交代,他们从正规加油站批发汽油,利用小超市作掩护出售给附近村民,每斤加价1到2角钱。

民警将徐某、李某两人拘留,目前此案已经移交检察机关。

## 拉出撞坏的摩托车

### 轿车司机开车就走

本报泰安8月7日讯(记者 刘来) 骑摩托车回家,前方轿车突然转向横在路中间,摩托车司机躲闪不及撞上轿车。6日下午6点,市民李先生遇到这样一幕,令他气愤的是,他摔倒后,轿车司机连问都没问他的伤,开车走了。

6日下午6点多,像平时一样,李先生下班后骑摩托车回家。“我当时从东往西开,前面有辆轿车,速度很慢。”李先生说,他距离前方轿车有四米左右时,轿车突然转向横在路边,李先生赶紧刹车,但因为距离有点近,还是撞上了。李先生摔倒在路边,摩托车卷入轿车车底。

“幸好我当时带着头盔,要不然真不知道会摔成什么样。”7日中午,记者在泰山医学院附属医院病房见到李先生,他腿部、胳膊、脸上多处擦伤。李先生告诉记者,当时轿车上下来两名年轻人,看了看躺在路边的他,没说话。“他俩叫旁边的路人帮忙把摩托车拉出来,接着开车走了。”李先生说,当时好几名围观市民帮忙拽摩托车,但眼见两人要走,没一个人上前拦他俩。“也不能怪人家冷漠,毕竟大家都不认识。”说到这里,李先生低下头。

李先生的妻子张女士在丈夫被120送往医院后,和家人赶到医院。“家里就他一个劳动力,现在受伤不知道什么时候能好起来。”张女士说,住院一天花去2000多元,对他们家来说是个不小的负担。

记者从泰安市交警支队了解到,李先生在事故现场记下了轿车车牌,交警部门已经锁定车主信息,正在寻找车主,希望车主能主动和交警部门联系。

# 拐弯过急,连撞四辆车

## 驾驶员卡在驾驶室

本报泰安8月7日讯(记者 曹剑 刘来) 大货车刹车不及在转弯处侧翻,殃及四辆车和行人,货车驾驶员也卡在驾驶室里。6日下午6点,泰东路和高铁路口发生惊险一幕,消防和交警接力救援,把货车驾驶员救出来。

6日下午6点多,随着轰隆一声巨响,一辆蓝色高栏货车侧翻在泰东路和高铁路口,一车水泥块全撒在地上。目击者宋先生说,高栏货车从北向南快速驶来,路口一辆大型泥罐车正经过,大货车刹着车向西调头,车头蹭着泥罐车转向成功,但是后面车厢侧翻,撞上一辆经过的越野车上。宋先生说,大货车翻倒在地又向前撞了一辆邮政车才停下来。

宋先生说,他看到驾驶员受伤

报了警,不到十分钟,救援人员都到了。大货车驾驶室变形严重,司机的腿和肚子被卡住,胳膊上有擦伤,流了很多血,司机挤在驾驶室动弹不了。泰安市消防特勤一中队指挥员用大绳拴住方向盘,消防队员和现场群众一起,往外拉大货车车头,消防队员用扩张钳和液压扩张器,剪开变形的驾驶室,救出被困司机。

宋先生说,被撞的越野车左侧全部被水泥块砸瘪,接近报废,越野车驾驶员也受伤了,但比大货车驾驶员受伤轻一些。交警直属三大队事故中队民警勘察现场并疏导交通。6日晚上10点左右,救援车辆把事故车拖走,交通恢复正常。

交警说,事故主要因为大货车车速太快,现在事故车辆已经分别拖至停车场,等待进一步调查。



货车侧翻,消防队员准备救援。

本报通讯员 梁子军 摄